Kontrolná práca pre 5.ročník.

( slovné úlohy)
1. Mária  a Táňa  boli na nákupe v obchode a spolu zaplatili za nákup 1860,- Sk. Mária však kupovala veci, ktoré boli drahšie o 640,- Sk ako veci Tánine. Koľko korún stál nákup Márie a koľko nákup Táni?

2. Juraj a Marek hrali guľôčky a spolu vyhrali 940 guličiek. Juraj však vyhral  štyrikrát menej guličiek ako Marek. Koľko guličiek vyhral Marek  a koľko Juraj?

3.  Vydeľ a urob skúšku:   75 652 : 32 =

Kontrolná práca pre 5.ročník.

( slovné úlohy)

1. Eva a Jana boli na brigáde pri zbere ovocia a spolu si zarobili 1640,- Sk. Jana však zarobila o 520,- Sk menej ako Eva. Koľko korún zarobila Jana a koľko Eva?

2. Janko a Martin si kúpili spolu dve kalkulačky v celkovej hodnote 980,- Sk. Jankova kalkulačka  však bola trikrát drahšia ako Martinova. Koľko korún stála Martinova a koľko Jankova kalkulačka?

3. Vydeľ a urob skúšku:   57 236 :  23 =

Kontrolná práca pre 5.ročník.

( slovné úlohy)
3. Mária  a Táňa  boli na nákupe v obchode a spolu zaplatili za nákup 1860,- Sk. Mária však kupovala veci, ktoré boli drahšie o 640,- Sk ako veci Tánine. Koľko korún stál nákup Márie a koľko nákup Táni?

4. Juraj a Marek hrali guľôčky a spolu vyhrali 940 guličiek. Juraj však vyhral  štyrikrát menej guličiek ako Marek. Koľko guličiek vyhral Marek  a koľko Juraj?

3.  Vydeľ a urob skúšku:   75 652 : 32 =

Kontrolná práca pre 5.ročník.

( slovné úlohy)

3. Eva a Jana boli na brigáde pri zbere ovocia a spolu si zarobili 1640,- Sk. Jana však zarobila o 520,- Sk menej ako Eva. Koľko korún zarobila Jana a koľko Eva?

4. Janko a Martin si kúpili spolu dve kalkulačky v celkovej hodnote 980,- Sk. Jankova kalkulačka  však bola trikrát drahšia ako Martinova. Koľko korún stála Martinova a koľko Jankova kalkulačka?

3. Vydeľ a urob skúšku:   57 236 :  23 =

